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Σχολή European Law & Governance ( ELGS)

Με στόχο να βρίσκεται συνεχώς στην πρώτη γραμμή της έρευνας και της εκπαίδευσης, δημιουργήθηκε
η Διεθνής Σχολή Ευρωπαϊκού Δικαίου και Διακυβέρνησης, η European Law & Governance School 
(ELGS). Η ίδρυσή της Σχολής είναι αποτέλεσμα διεθνούς πρωτοβουλίας από ομάδα κορυφαίων
εκπροσώπων της Ευρωπαϊκής νομικής σκέψης με επικεφαλής τον επίτημο Πρόεδρο του
συνταγματικού δικαστηρίου και πρώην πρωθυπουργό της Ιταλίας καθηγητή Τζουλιάνο Αμάτο. 

Ο Πρόεδρος της Ιταλικής Δημοκρατίας κ. Σέρτζιο Ματαρέλα έθεσε υπό την αιγίδα του τη νέα
πρωτοποριακή Διεθνή Σχολή European Law and Governance School (ELGS)  η οποία άρχισε τη
λειτουργία της το Σεπτέμβριο 2016 στην Ελλάδα. Πρόκειται για μια σημαντική αναβάθμιση στο
εκπαιδευτικό τοπίο της χώρας μας. 

Το όραμα του ELGS είναι να εκπαιδεύσει την επόμενη γενιά στο ευρωπαϊκό δίκαιο και διακυβέρνηση,
προετοιμάζοντας έτσι τη σημερινή νεολαία να υπηρετήσει καλύτερα τo έθνος της διαθέτοντας
υψηλή κατανόηση της Ευρώπης και των θεσμών της και προάγοντας τα εθνικά τους συμφέροντα στο
πλαίσιο των θεσμικών οργάνων της ΕΕ.

Το ELGS είναι μια Διεθνής Πανεπιστημιακή Σχολή με έδρα την Ιταλία και campus στην Αθήνα, Ελλάδα,
στο Κασκάις Πορτογαλίας, και στην Τιφλίδα της Γεωργίας. Οι τίτλοι σπουδών του αναγνωρίζονται
από την Ιταλική Δημοκρατία ως ισοδύναμοι με τους τίτλους που προσφέρονται από Ιταλικά
Πανεπιστήμια.

Σχολή Αριστείας

Η Σχολή Ευρωπαϊκού Δικαίου και Διακυβέρνησης (ELGS) είναι μια σύγχρονη διεθνής σχολή, με την
αποστολή να προσφέρει αριστεία στην τριτοβάθμια εκπαίδευση στους τομείς του δικαίου και
της διακυβέρνησης.

Η Σχολή έχει ως στόχο να διαμορφώσει κοινωνικά υπεύθυνους ηγέτες με ανήσυχο και ελεύθερο
πνεύμα. Όραμά της, η διαμόρφωση του ευρωπαίου πολίτη του αύριο, του πολίτη που ανήκει στην
Ευρώπη και προωθεί τις ευρωπαϊκές αξίες

Η Σχολή παρέχει προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σε φοιτητές κάθε εθνικότητας -οι
οποίοι θα είναι συνολικά 50 για τις προπτυχιακές σπουδές και ανάμεσά τους 15 Έλληνες-  καθώς και
προγράμματα εκπαίδευσης στελεχών στην αγγλική γλώσσα στους τομείς του διεθνούς και ευρωπαϊκού
δικαίου και διακυβέρνησης. Τα προγράμματα αυτά διαμορφώθηκαν από αναγνωρισμένες διεθνείς
προσωπικότητες κύρους από όλο τον κόσμο, υποστηρίζονται από ένα δίκτυο 30 και πλέον
πανεπιστημίων και ιδρυμάτων σε περισσότερες από 20 χώρες, γεγονός που δημιουργεί για τους
φοιτητές πλήθος επιλογών μετεκπαίδευσης και περαιτέρω ανάπτυξης των δεξιοτήτων τους,
προσφέροντας παράλληλα και ευκαιρίες διασύνδεσης τους με μια μεγάλη αγορά εργασίας. Θα δοθούν
υποτροφίες σύμφωνα με τα κριτήρια που έχει θέσει η επιστημονική επιτροπή.  

Τρεις πυλώνες περιγράφουν την πολιτική και τις Αξίες του Ιδρύματος:
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Να προσφέρει Αριστεία στην εκπαίδευση μέσα από τη θεωρία, την ανάπτυξη πρακτικών και
διεπιστημονικές δεξιότητες
Να προωθήσει την Καινοτομία και την Πνευματική Καλλιέργεια μέσω ενός υποστηρικτικού και
ευέλικτου περιβάλλοντος
Να ενθαρρύνει την Αλλαγή στην κοινωνία διαμορφώνοντας τους Ευρωπαίους πολίτες του
αύριο

Γιατί να σπουδάσει κανείς στην ELGS:

Προσφέρει μοναδικά στο είδος τους διεπιστημονικά προγράμματα σπουδών
από ένα δίκτυο διδασκόντων από τα καλύτερα Πανεπιστήμια του κόσμου
στοχευμένο στη δημιουργία των ηγετών του αύριο
σε μια πολύ όμορφη και με πλούσια πολιτιστική κληρονομιά τοποθεσία

H ELGS υποστηρίζεται από ένα εκτενές δίκτυο Πανεπιστημίων, τόσο από την Ευρώπη όσο και τον
υπόλοιπο κόσμο. Τα Πανεπιστήμια του δικτύου συμμετέχουν ενεργά στην ELGS καθώς
εκπρόσωποί τους κατέχουν έδρες στο Συμβούλιο των Αντιπροσώπων και συμβάλλουν
στη διαμόρφωση κοινών προγραμμάτων σπουδών και ανταλλαγής φοιτητών. 

H επίσημη παρουσίαση του προγράμματος της Διεθνούς Σχολής Ευρωπαϊκού Δικαίου και
Διακυβέρνησης (ELGS), πραγματοποιήθηκε στο Προεδρικό μέγαρο της Ιταλίας il Quirinale, στις 18
Μαΐου 2016, παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Σέρτζιο Ματαρέλα και παρουσιάστηκε από
τον Kαθηγητή κ. Mario Pilade Chiti, τ.Πρόεδρο του Διδακτικού Επιστημονικού Συμβουλίου του ELGS,
τον Καθηγητή κ Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, Διευθυντή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου
(EPLO),  τον Καθηγητή κ. Sabino Cassese, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ELGS, και τον
Επίτιμο Πρόεδρο του Board of Trustees της Σχολής και τ. Πρωθυπουργό της Ιταλίας, Καθηγητή
κ.Giuliano Amato. Η εναρκτήρια εκδήλωση της Σχολής έγινε με την πρώτη συμβολική συνεδρίαση του
Διοικητικού Συμβουλίου στις εγκαταστάσεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, 27 Μαρτίου του 2013.

Η Σχολή λειτουργεί στις εγκαταστάσεις του διεθνούς Οργανισμού EPLO, στο 64ο χλμ Αθηνών-
Σουνίου, Λεγραινά Σουνίου ο οποίος συμμετέχει εξ αρχής στην υλοποίηση αυτού του φιλόδοξου
προγράμματος. 

Για πληροφορίες και εγγραφές στα τηλ 211 311 0 671, στο www.elgs.eu  και στο  info@elgs.eu
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